



Republička agencija za elektronske komunikacije ("RATEL")  
Višnjićeva 8  
11000 Beograd

U Beogradu, 23. januara 2013. godine

**Predmet: Komentari Vip mobile-a na predlog nacrta Pravilnika o načinu korišćenja radio – frekvencija po režimu opšteg ovlašćenja**


Poštovani,

Povodom javnih konsultacija objavljenih na Internet prezentaciji RATEL-a, dana 7. decembra 2012. godine, vezano za nacrt Pravilnika o načinu korišćenja radio – frekvencija po režimu opšteg ovlašćenja, u nastavku dopisa dostavljamo vam naše komentare.

1. Smatramo da je u cilju predvidivosti potrebno samim pravilnikom definisati cenu evidentiranja.
2. Imalac prava korišćenja bi morao da obavesti Agenciju da je započeo korišćenje radio frekvencija na određenoj lokaciji i tek tada bi evidencija postala važeća. U suprotnom bi jedan imalac prava mogao prijaviti veći broj lokacija a da ne otpočne korišćenje.
3. Potrebno je da se kod opsega 72-76/82-86GHz bliže definiše obaveza usklađivanja parametara u cilju izbegavanja smetnji kao i postupak za uklanjanje smetnje ukoliko se pojavi a ne može se rešiti dogovorom učesnika. Potrebno je predvideti da je Imalac prava u obavezi da najavi i po mogućstvu usaglasi parametre sa postojećim korisnicima – Imacima prava na lokaciji kao i da izmeni parametre svoje veze ukoliko se postojeći Imalac prava žali na smetnju.
4. Potrebno je da se bliže definišu uslovi pod kojima Agencija utvrđuje da se određene frekvencije koriste ili ne koriste (po prijavi, koje je podatke potrebno navesti u prijavi, koji su troškovi i rokovi utvrđivanja, koje su tolerancije u odnosu na navedene podatke za koordinate, visinu, snagu i sl.) kako bi se evidencija ažurirala.
5. U cilju vođenja što preciznije evidencije, potrebno je da se definiše rok u kojem je neophodno da Imalac prava produži korišćenje ili odustane od korišćenja spektra.

Na kraju, želimo da istaknemo da podržavamo napore RATEL-a da se dodatno uredi način korišćenja radio - frekvencijskog spektra, te se nadamo se da ćete naše sugestije uzeti u obzir.

S poštovanjem,

  
Vera Nikolić Dimić  
Rukovodilac Sektora regulatornih poslova  
Vip mobile d.o.o.

